N

iR —— D> Y FRF(ARATULX) AIl'TAL

PC. POC>U—X

EXES
PC 6 01 O O-8

99300 ¢

[
O#MEI—R @QR—bkYAX ©F;:37 1) @&Ed1—R OR—PMRUDEE OGHE
PC: ZKL—K . Emnl CERR— YA X BO-R  BOES
e o oemm M5 M08 04,06 sen oL JZATYITIIY
8 : d8mm 01:1/8" o4 06 . T 22[: PT S @ SUS304
10: ®10mm 03 3ar 98,010 Doy | TIRFYITISIY
12 : ®12mm 04170 012 - TS5V
TSRS RUREMANZBRET
EREANFEE 0~10kgf/cm?(0~1.0MPa) BESU—X | RTEE Fi1-—ITHE
=1 -750mmHg(10Torr) »4 »6 ®8 ®10 | ®12
REFME S 1.5MPa M5 ° °
BIERE R -20~70 C 1/8" o . o o o
AR — 2 FAO>Fa1—THEEEFPUF21—T pC 1/4" d ° d d d
E IL—/TSv o 3/8" d d d d
1/2" ° ° ° °
M5 ° °
S mODYFE 1/8" ° ° ° °
POC 1/4" ° ° [} ° )
1. RAME(FRAFT > L R304T. ZRAERICER. 3/8" ) ) )
1/2" ° °
2. RTEFBERINBMENTH O,
MSRZ(CNNYF2ZANTNDIDT,
RNEB<T ENTES, &S 2 m& il
1 TISRFvoTISH POM
_ R . - 2 EhLU > FILZZOLESR
3. IS RFVORTSIEEIL—ETSv Y 3 XTUSHTvSr— 2FSLR
D2 FEENSEIRTES, 4 ERIR—Z POM
5| ®mEROMUSY NBR
%mqﬁ 6 AR SUS304
PC H‘)—Dﬂ‘ POC @Dﬁ
\} Bl o S M5B Q/ |
| © M5 RIL| 1 | ‘ by,
i ] : 4 !
AT T L ==
WA/ES | oD R L c K | ®aH | EE(g) | {5
o | Lmes [os fuct | e | o o
PC402 1/4" 10 19.5 14 14 125 | R e E © K | ®illH | Ei(g)
PC6MS5 M5x0.8 | 3.5 | 22.5 | 16.5 | 12 8 { _POCAMS M5x0.8 | 9 3.5 | 185 | 14 | 25 | 35
PC601 1/8" 7.5 22.0 18.5 12 7 POC401 | 4 1/8" 10 7.5 18 14 3 5
PC602 6 174" 10 24.5 18.5 14 14.5 POC402 1/4" 14 10 19.5 | 14 3 11.5
PC603 3/8" 1 225 | 185 17 22 POC6MS5 M5x0.8 | 12 3.5 | 21.5 | 16.5 | 2 5.5
PC604 1/2" 14 26.0 | 185 21 42 POC601 | 6 | 1/8" 12 7.5 | 22.0 | 185 | 4 6
PC801 1/8" 7.5 28 18.5 14 12.5 POC602 174" 14 10 | 22.0 | 185 | 4 1
PC802 8 1/4" 10 27 18.5 14 12 POC801 1/8" 14 7.5 26.5 18 5 9
PC803 318" ” 235 | 18.5 17 | 19.5 POC802 | 8 | 1/4" 14 10 [ 25 | 18 | 6 | 95
:’51800;1 vz i g 1;5 a ?g POC803 a8 | 17 | 11 | 235 | 18 6 | 18
: POC1001 178" 17 7.5 30 21 5 | 15.5
PC1002 | 45 1 0 325 2 1 22 POC1002 1/4" 17 10 29 21 6 14.5
PC1003 3/8" 1 28 21 17 19 10
PC1004 12 12 6.5 1 21 33 POC1003 3/8" 17 11 28 21 8 | 17.5
51201 8" 75 25 23 21 355 POC1004 172" 21 14 | 26.5 | 21 8 | 325
PC1202 1/4" 10 35 23 21 37.5 POC1202 1/4" 21 10 34.5 23 6 30
Pc1203 | 2 38" 1 305 | 23 21 | 265 POC1203| 12| 3/8" 21 1 30 | 23 | 8 23
PC1204 172" 14 32.5 23 21 38.5 POC1204 172" 21 14 32 23 8 | 345

V4, 438



iR ——O Y FHF( AT LX)

AIl'TAL

Fi1—T——RSH
EXRS
FEI R F: ﬁL ? q1[; Q —§
M) (2)(3)(a) (5 (6
N -
[
O#MEI—R QR— MY X GEFHKERAL @ed1—R ®@R— MR UDEH 6OHE
PHW: #J)L1= ' PZB:JS>F #EHRR G EAR—- M| BO-R BOESE
=)L ! =
TILAR |
Tgh%zl:ﬂ 3 1751§w075
. ! ) DO DdL—
TILAR M5 : M5X0.8' ®4, ©6 ZE: JL—
4 ®4mm ! ! N
Eeoa Rl LS 6: ®6mm | | I
8:®8mm ZH: PT S : SUS304
10 : ®10mm
PED: ISSF  PH: A ity | 12 ®12mm
T TILR g . [ i
et 0L /8 o6 IS5RFYITS
02:1/4" __ DU TSy
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 03: 38" ' ®8, ®10 D:ISwo
' 012 Rk TS
04:1/2" ij&ﬁi.jjJD
REEHRE: PKD 6-4 01 [ -S
1 1 1 1 1 1 1
@ @/3\/4\ /5\@%\ @
| ‘ WJT |
OMEI—R ®ﬁ—hﬂ4x‘®ﬁ—h%ﬁ1@ﬁﬁnbc®j_F ®R— MR UDESE | OHE
81—K BOEH®
PKD:JS>F NUTIL 6: O6mM 4 : o4mm 01:1/8" EH: 0"1/—3 TSRAFYVOTSTIT: T —
. . . O R A oL= opg. .
8..(D8mm 6:(I>6mm 02:1/4 . ijEZB:‘y’JjE’jU‘/O‘: S5 5 ZH: PT S : SUS304
10: ®10mm |8 : ®8mm 03 : 3/8" = b TSw s
i+ &
EREDER 0~10kgf/cm*(0~1.0MPa) &S mf ‘ b 3=1
aFE -750mmHg(10Torr) 1 | IS5RAFYUTSY POM
(REETHIE D 1.5MPa 2 EfLY D TVILEZOLEE
BEREHRE -20~70 C 3 Iy v — ATZLA
AR — X FAOSF1—TEREFPUF1—T 4 EMN—R POM
& JL—/FS5vo 5 EZ2RoRU > NBR
6 PN PBT
7 OB > NBR
8 Z]MT S5 SUS304
RmDFH

1ABMEFIXT > L R304T. ZiTERICER.
2BEREMARNE<HDDT. RARBRDEIES AT ALAICAN

DIENTEET,
3.7

ZBEBEEDZENTEET,

HENMENTVWT, F1-—TJABREAULIDIRBEEDOSRHE

4 MEDES - BN HETHDEHIC, Fo1-TE&ERTD
BDEILZETMAMNL DD, ERENME RO TVET,
5.ARTEDIFEFNEMENTHE D MRS ICN\yF2 %2R
WTWBDT., N3z ENTEFET,

P

439

N



N
WEMB——D>5y FRF(RFT>LR) AIrTAC

F1—T——XH
TSRS RUREMARIBHRRTR

oo | = Fi-THE N , - F1-THE
BESU-Z | FIME 04 [ 06 | 08 | 010 | 012 LRSS R ©6-04 ©8-06 ®10-08
M5 [ ] [ ] 1/8" °
1/8" ° ° ° ° ° PKD 14" °
PL 1/4" ° ° ° ° ° 3/8" °
3/8" [ ] [ ) [ ] [ ]
1/2" [ ] [ ) [ ] [ ]
M5 ° °
1/8" ° ° ° °
PLL 1/4" ° ° ° ° °
3/8" [ ] [ [ ] [ ]
1/2" ° °
M5 ° °
PEB 1/8" [ ] [ ] [ [ ]
PED 1/4" ° ° ° ° °
PYB 3/8" ° ° ° °
1/2" [ ] [ ] [ ]
M5 ° °
1/8" ° ° °
PH
PHF 1/4" [ ] [ [ ]
3/8" [ ] [ [ ] [ ]
1/2" [ ) [ ] [ ]
1/8" [ ] [ ] [
1/4" ° ° °
PHW
3/8" [ ] [ [ ] [ ]
1/2" [ ) [ ] [ ]
1/8" ° °
1/4" ° ° °
PzB 3/8" ° ° °
1/2" ° ° °
NRe~TiER
PL EA PZB
K | |
K= [ *
(=i [FR) = a2 T
L ! i I
o T 1] <A e
1 H ol Tel m“*j‘?“*’ﬁfi g
L= e
: w 2-0J
®MX/5ES oD R ®P | L | K | EA | EB #i3H E®(g) ! H
PL4M5 M5x0.8| 9 | 3.5 | 14 17 | 15 | 8 3 | _,1 7]
PL401 | 4 | 1/8" 9 | 75| 14 | 17 |185] 10 | 4.5 | R
PL402 1/4" 9 | 10 | 14 | 17 [ 22.0] 14 11 | . JC |
PL6M5 M5x0.8 | 12.5| 3.5 | 17 | 20 |17.0| 8 4.5 |
LU RE SR B f me/msen wlLia e lerl K 023800 nan maG)
PL603 38" | 12.5| 11 | 17 | 20 | 255 17 19 PzB601 1/8717.5 21.5/47.5 12 145
PL604 T 125 12 T 17 20 3001 21 33 - PZB602| 6 | 1/4" |10 39.5/30.550.5/12.516.53.2 & | 16 14 19.5
PL801 1/8" | 15 | 7.5 [18.5| 23 [20.5| 10 7 ; PZB603 3/8" | 11 32 | 52 17 25.5
PL8O2 | . | 1/4" | 15 | 10 |18.5 23 25.0| 14 12 - PzB801 1/8" 7.5 30.5/53.5 14 20
PL803 3/8" 15 11 18.5| 23 | 26.5| 17 19.5 | PZB802 1/4" | 10 33 | 56 14 225
PL804 12" | 15 | 14 185 | 23 | 31.0| 21 | 33 pzB803| & [ae 11 28 345575 191854395019 —0 28
PL1001 1/8" | 18 | 7.5 | 21 |25.5 25.0| 17 | 15.5 ' pzB804 2 14 38,5615 2 105
PL1002 | , | 1/4" | 18 | 10 | 21 | 255 27.0 17 18  P7B1002 1o 5.5 63 = 32
PL1003 3/8" | 18 | 11 | 21 | 255 28.0 17 | 20 :
PL1004 12" 18 | 14 | 21 255 325 21 | 345 | PZB1003| 10 | 3/8" | 11 |52.5(37.5 64 | 18 | 21 4.3 11 |22 | 17 35
PL1201 1/8" | 21 | 7.5 | 23 |28.5|26.5 | 17 18 | PZB1004 112" | 14 41.5) 68 21 46.5
PL1202 174" | 21 | 10 | 23 |28.5 285 | 17 | 20.5 | PZB1203 3/8" | 11 42 | 12 21 535
PL1203 | "2 38" | 21 | 11 | 23 29.5 33 | 17 | 24 PzB1204 14 0 s g5 21 B A3 26 62
PL1204 12" | 21 | 14 | 23 |29.5| 34 | 21 | 34.5 |

V4, 440



iR ——O Y FHF( AT LX)

AIl'TAL

F1—T——XH

PKD . PHW
€ L H EA2 "
3-0PB | P .
3-0DB 5 e ! M T.]LJ, 1~ a
2-03 o § . ST 2 &
H U @) ‘ B
' o I_ =
w IR © 1 i
E < S A 2_"7' [a) - : - B
s 0 7”777#777777 | L i
& ] | o & U
. i L
KA DC|DC L : 4
1 R
A
BxX/58S | ®DA | ODB R L A | oPA | oPB | KA | EX/ES D R |[®P L | C K EA EB DC *HIHER(g)
PKD6-401| 6 4 1/8" | 7.5 | 66.5 12.5| 9 |16.5 | PHW401 4 |1/8" 9 |7.5| 38 14 20.514.5 13 | 11 | 17.5
PKD8-602| 8 6 1/4" | 10 79 15 | 12.5 18.5 | PHW601 1/8" 112.57.5| 38 |16.5123.0/ 15 | 13 | 11 | 19.5
PKD10-803 10 8 3/8" | 11 | 91.5| 18 15 | 21 | PHW602| 6 | 1/4" 12.5 10 43.516.525.017.515.5 14 | 37.5
WX/E= | KB | © ° e e E | siOH EE(g) ! PHW603 3/8" 12.5 11 | 50 [16.5/27.0/ 20 |16.5/ 19 | 64
PKD6-401] 14 | 3.2 8 34 0 (1751 12 5 PHW801 1/8" 15 | 7.5/40.5/18.5/26.5/16.5/15.5/ 11 | 22.5
PKD8-602 1651 332 [ 95 | 40 B 1 14 255 | PHW802| 1/4" 15 | 10 |43.5/18.528.5/18.5/15.5 14 | 38
PKD10-803| 18.5 | 4.3 11 28 145 24 7 365 PHW803 3/8" | 15| 11 | 50 [18.5/29.5/ 20 |16.5/ 19 | 65
PHW804 1/2" | 15 | 14| 61 [18.5 32 24.5/ 22 | 24 133.5
PHW1002 1/4" | 18 | 10 [46.5/ 21 | 31 | 20 |18.5] 14 | 44
PHW1003 10| 3/8" | 18 | 11 |55 |21 |33 |21 |22] 19 | 81.5
PHW1004 1/2" | 18 | 14| 61| 21 |35.5 25 | 22 | 24 127.5
PHW1203 _ 3/8"| 21|11 55 2336 23 22 19  80.5
PHW1204 1/2" | 21| 14| 61|23 38 26.5/ 22 | 24 137.5
PLL EA PED
K 3-18
—
U 5% P
oy L e | @
o 1 PN __ N
a
| s
o | | e
L ‘ ‘ a
m I (O3]
(L B =
= H BN
- S
R LM r

BR/E=S/0oD| R ©oP | L | K | EA | EB #H/E®(g) EX/BS/0oD] R |OP| L | K EA EB|®J

JB ¥iOH| E&(g)
PLL4M5 M5x0.8 9 | 3.5 14 | 17 |32.5 8 8 ! PED4M5 M5x0.8| 9 3.5 14|17 | 21(3.2/6.5 9 6.5
PLL401 | 4 | 1/8" | 9 |7.5| 14 | 17 [35.5] 10 | 11.5 | PED401 4 | 1/8" | 9 |7.5/14 |17|25/3.2/6.5| 10 | 8.5
PLL402 1/4" | 9 | 10 | 14 | 17 |38.5| 14 | 15,5 | PED402 1/4" | 9 |10 | 14 17 28(3.2/6.5 14 | 14.5
PLLEMS5 M5x0.8/12.5| 3.5 | 17 | 20 [34.5 8 | 9.5 . PED6M5 M5x0.8 |12.5 3.5 (16.5 20 23.5/3.2| 8 | 12 | 10.5
PLL601 | | 1/8" |12.5/7.5| 17 | 20 |37.5 10 | 12 | PED601 ¢ 1/8"|12.57.516.5 20 27.53.2 8 | 12 13
PLL602 1/4" [12.5| 10 | 17 | 20 |40.5| 14 | 16.5 | PED602 1/4" |12.5 10 16.5 20 30.5/3.2| 8 | 14 | 17.5
PLL603 3/8" [12.5] 11 | 17 | 20 | 43 | 17 | 21.5 | PED603 3/8" 12.5 11 |16.5 20 | 32 |3.2| 8 | 17 | 23.5
PLL801 1/8" | 15 | 7.5 | 18.5 23 43.5 12 | 15.5 | PED801 1/8" | 15|7.5/18.5/ 23 30.5/4.3 9.5 14 | 17.5
PLL802 | 8 | 1/4" | 15 | 10 |18.5 23 |45.5| 14 | 21 | PED802 g | 1/4" 15110 118.5 23 | 33 /4.3 9.5 14 20
PLL803 3/8" | 15 | 11 |18.5 23 | 48 | 17 | 25.5 | PED803 3/8" | 15 11 [18.5 23 [34.5/ 4.3 /9.5 17 | 26.5
PLL1001 1/8" | 18 | 7.5 | 21 [25.5/50.5| 15 | 35 . PED804 1/2" | 15| 14 18.5/ 23 38.5/4.3 9.5 21 38
PLL1002 1/4" | 18 | 10 | 21 |25.5/53.5 15 | 37.5 . PED1001 1/8" | 18 |7.5| 21 |26.5 34 |4.3| 11 | 17 | 25.5
pLL1003| *° 3/8" | 18 | 11 | 21 |25.5|/54.5 17 | 38 | PED1002 1o /4" 181021 26.536.54.3 11 17 | 27.5
PLL1004 1/2" | 18 | 14 | 21 |25.5| 59 | 21 | 44 ! PED1003 3/8" | 18 | 11|21 26.537.5/4.3 11 | 17 30
PLL1202 1/4" 21 10 23 |28.5/55.5 15 40 PED1004 1/2" | 18 | 14 | 21 |26.541.5/4.3 | 11 | 21 42.5
PLL1203 12| 3/8" | 21 | 11 | 23 |29.5 60 | 17 | 51.5 . PED1202 1/4" 12111023 30|41 4.3/ 13| 21 47
PLL1204 1/2" 21 14 23 129.5 63 21 52.5 PED1203|12| 3/8" | 21| 11 | 23|30 42 (4.3 13| 21 48.5
! PED1204 1/2" | 21|14 23|30 45(4.3/ 13 21 54

V4, 441

N



—

iR ——O Y FHF( AT LX)

AIl'TAL

F1—T——XH

PH PHF
E H
H K - RB
SIIT 5 a1 _
] oi ==
. st . B
- L 5. :
r :
R
B®x/2s oD R oP | L G K E [#H0H|ZE2|(g) E/Z=/oD| RA RB |®P|LA[LB| c | K | E {@H Z£(q)
PHAM5 | IM5x0.8 9 | 3.5 17 | 14 | 19 | 8 5.5 §PHF4M5 4 M5x0.8/M5x0.8| 9 3.5 6 |20 1419 8 6
PH401 1/8" 9 | 75| 25 | 14 (205 11 12 | PHF401 178" | 1/8" | 9 |7.5| 8 [29.5 14 [20.5] 12 | 12
PH6MS M5x0.8|12.5| 3.5 | 17 |16.5/23.5 8 6.5 | PHF6M5 M5x0.8 M5x0.8/12.5/3.5| 6 | 20 |16.5(23.5/ 8 7
PH601 | | 1/8" 12,5/ 7.5| 25 |16.5 23 | 11 13 PHF601| 1/ | 1/8" 12.57.5 8 20.516.5 23 12 13
PH602 1/4" 12,5 10 | 28 |16.5 25 | 14 | 23.5 | PHF602 1/4" | 1/4" [12.5) 10 | 11 | 35 [16.5/ 25 | 17 | 28
PH603 3/8" |12.5 11 | 33 |16.5 27 | 19 | 46.5 | PHF603 3/8" | 3/8" 12.5/ 11 | 12 | 40 [16.5 27 | 19 | 41
PH801 1/8" | 15 | 7.5 | 25 |18.5 26.5 | 11 14 | PHF801 1/8" | 1/8" | 15 |7.5| 8 29.5/18.526.5 12 | 14
PH802 | . | 1/4" | 15 | 10 | 28 |18.5 28.5 14 | 24.5 3PHF802 g | 1/4" | 1/4" 15[ 10 | 1135 18.528.5 17 | 285
PH803 3/8" | 15 | 11 | 33 |18.5 29.5| 19 | 45.5 | PHF803 3/8" | 3/8" | 15| 11 | 12 | 40 [18.529.5| 19 | 41.5
PH804 1/2" | 15 | 14 | 39 |18.5 32 | 24 82 | PHF804 12" | 1/2" | 15| 14 [13.5147.5118.5/ 32 | 24 | 78
PH1002 1/4" | 18 | 10 | 28 | 21 | 31 | 14 26 | PHF1002 174" | 14" [ 1810 11 3521 31| 17 | 30
PH1003 10  3/8" | 18 | 11 | 33 | 21 | 33 | 19 | 47.5 [ PHF1003 10| 3/8" | 3/8" |18 11 12 40 21 33 19 43
PH1004 1/2" | 18 | 14 | 39 | 21 |35.5| 24 | 81.5 PHF1004 172" | 1/2" | 18 | 14 13.5147.5| 21 [35.5] 24 | 79.5
PH1203| | 3/8" |21 | 11 | 33 | 23 36 19 495 §PHF1203 L, | 38 | 38" 2111 1240 2336 19 | 45
PH1204 1/2" | 21 | 14 39 | 23 | 38 | 24 86  |PHF1204 12" | 172" | 21|14 13.547.5/ 23 | 38 | 24 | 83
PEB PYB DC
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, i 2-0P
2-EA H - ! i
2-K ‘\;‘ [ [ | 200 O
i | 1ilgl s v S mismmae Wil
o | g S 1 A | .
™ 3 i) O ‘j v
oo i M5t 2 N
]—[T H o M5t
- w
R —'% H SR
R _|¢ —‘%
R B R
BAx/2= oD R |oP| L | K [EA|[EB| @3] 1B [3dimH EE(9) BmX/es ob| R oP| L | c| K [®1]3A | DC[imH EE(g)
PEB4M5 M5x0.8 9 | 3.5 14 17 | 21 32|65 9 6.5 | PYB4M5 M5x0.8| 9 |3.5(35.5 14 |32 |13 |10 | 9 6.5
PEB401 | 4 | 1/8" | 9 | 75|14 |17 | 25 |32/65| 10 | 85 PYB401 | 4 | 1/8" | 9 7.5/39.5/ 14 (32|13 |10 | 10 | 85
PEB402 174" | 9 |10 | 14 | 17 | 28 |32 65| 14 | 145 PYB402 1/4" | 9 |10 425 14 |32 13| 10| 14 10
PEB6MS M5x0.812.5 3.5 |16.5| 20 |23.5/ 3.2 8 | 12 | 10.5 PYB6M5 M5x0.8 [12.5 3.5 40.5/16.5| 3.2 [15.5| 12 | 12 | 10.5
PEB601 | . | 1/8" [12.5/7.5 165 20 27532 | 8 | 12 | 13 PYB601 | . | 1/8" [12.5 7.5 44.516.5 3.2 155 12 | 12 13
PEB602 1/4" [12.5 10 [16.5] 20 [30.5/ 3.2 8 | 14 | 175 PYB602 1/4" 12.5/ 10 |47.5/16.5] 3.2 [15.5 12 | 14 17
PEB603 3/8" [12.5| 11 |16.5/ 20 | 32 (3.2 | 8 | 17 | 23.5 PYB603 3/8" 112.5 11 |49.0(16.5/ 3.2 [15.5| 12 | 17 | 23.5
PEBS01 1/8" | 15 | 7.5 [18.5| 23 |30.5/ 4.3 | 9.5 14 | 17.5 PYB801 1/8" |15 7.5/ 50 [18.5/ 3.2 | 17 |14.5| 14 19
PEB802 | | 1/4" 15 | 10 18.5 23 33 43 95 14 | 20 PYB802 | | 1/4" 15|10 525185 3.2 17 14.5 14 21
PEB803 3/8" | 15 | 11 |18.5| 23 [34.5/ 4.3 | 95| 17 | 26.5 PYB803 3/8" | 15 | 11 | 54 [18.5/ 3.2 | 17 [14.5] 17 26
PEB804 172" | 15 | 14 [18.5] 23 [38.5/ 4.3 | 9.5 | 21 38 PYB804 1/2" |15 | 14 | 58 [18.5/ 3.2 | 17 [14.5] 21 38
PEB1001 1/8" | 18 | 7.5 21 |26.5 34 (43 11 | 17 | 255 PYB1001 1/8" | 18 [7.5/56.5/ 21 | 4.3 [19.5] 18 | 17 26
PEB1002| | 1/4" | 18| 10 | 21 26.536.5 4.3 11 | 17 | 27.5 PYB1002 | | 1/4" 18 10|59 21 43[19.5 18 17 28
PEB1003 3/8" | 18 | 11 | 21 [26.5/37.5/ 4.3 | 11 | 17 | 30 PYB1003 3/8" |18 | 11 | 60| 21 | 4.3 [19.5/ 18 | 17 31
PEB1004 12" | 18 | 14 | 21 |26.5/41.5/ 4.3 11 | 21 | 425 PYB1004 1/2" [ 18|14 |64 | 21 | 4.3 195 18 | 21 | 425
PEB1202 174" |21 10 | 23 | 30 | 41 4.3 13 | 21 47 PYB1202 1/4" [ 2110 |66 | 23 | 43| 21 205 21 | 265
PEB1203 12| 3/8" | 21 | 11 | 23 | 30 | 42 | 43| 13 | 21 | 485 PYB1203| 12 | 3/8" | 21| 11 67 | 23 | 4.3 | 21 205 21 49
PEB1204 12" |21 |14 | 23| 30| 45 4.3 13 | 21 54 PYB1204 1/2" [ 21 14 |70 | 23 | 4.3 21 |205 21 | 535
£ 442

N



